

钟祥将对连栋大棚消毒机进行补贴

最高不超过50万元 申请时间截至2020年12月31日

荆门晚报讯(记者李天学 通讯员陆中权)当下建一个连栋大棚动辄上百万元,让投资者望而却步。昨日,从钟祥市农机发展中心传出消息,该市今年新增连栋大棚和消毒机(车辆洗消中心)等2类试点机具进行补贴,凡从事农业生产的个人和农业生产经营组织均可申请,最高可享受50万元补贴。

连栋塑料膜大棚(整栋)起补轴线面积为2000平方米(含),连栋玻璃温室起补轴线面积为1000平方米(含)。消毒机(车辆洗消中心)必须通过省级以上农机鉴定机构组织的专项鉴定。新建的连栋大棚和消毒机(车辆洗消中心)等产品,在试点时间内竣工验收合格的予以补贴。连栋大棚和消毒机(车辆洗消中心)实行定额

补贴。补贴金额原则上依据试点产品市场销售均价的30%进行测算。从事农业生产的个人和农业生产经营组织年度内可享受补贴资金总额分别不超过20万元(含)和50万元(含)。连栋大棚申办补贴,必须是用于农业生产种植方面(大棚房不得申报),申请对象需出具建设用途和不转卖、不转让、不拆除,以及同意接受监督

管理、跟踪核查等方面的承诺。

此次新增的2类试点机具补贴试点参照农机购置补贴政策,采取“自主购机、定额补贴、县级结算、直补到卡(户)”方式操作,实行“先申请、后购机、再补贴、资金用完为止”的原则,产品竣工验收达标后,补贴对象自主到钟祥市农机部门办理补贴申请手续。补贴申请时间截至2020年12月31日。

钟祥313名考生参加职业技能鉴定考试

荆门晚报讯(记者李天学 通讯员任凯)日前,钟祥市举行职业技能鉴定考试,包括该市农民工、城镇失业人员、企业在职职工在内的313名考生参加了考试。

此次鉴定考试的工种为劳动关系协调员、保育员、育婴员、电工、茶艺师、钳工、焊工、美容师、汽车维修工、中式

烹调师等,等级分为初级工、中级工和高级工。鉴定内容包括职业知识、操作知识和职业道德3个方面。考试和实际操作合格者将获得相应国家职业资格证书。

据悉,举办职业技能鉴定考试,旨在推进该市职业教育培训,促进劳动者职业技能提升。

京山集中培训镇村医护人员

荆门晚报讯(记者李凯 通讯员张玉婷)22日,在京山市钱场镇桥河村村委会前,参加义诊的群众络绎不绝,协和京山医院家庭医生签约服务专家团队耐心地为一位位群众答疑解惑,制订治疗方案。义诊结束后,他们还对该镇卫生院医护人员及村医进行了集中培训。

这是协和京山医院助力京山市家庭医生签约服务工作的缩影。协和京山医院抽调105名专家成立15个家庭医生签约服务专家团队,深入到该市各镇、村开展家庭医生服务团队技术培训及义诊活动。

在家庭医生签约服务工作中,该院建立1+1+1组合式签约服务,即:县直医疗机构+乡镇卫生院+村卫生室成立至少由全科医师、专科医师、公卫医

师、乡村医生、注册护士5名成员组成的家庭医生服务团队,每个团队的专科医师均由协和京山医院家庭医生签约服务专家团成员担任。同时,医院下派专家团队分别对京山市15个乡镇卫生院公卫人员和村医进行轮训,与当地医生开展多学科联合查房,现场解决部分乡村签约医师工作中碰到的难点,全面提升了卫生院医生队伍能力,提高了基层卫生人员对常见病、多发病的诊疗水平,提升了签约服务团队服务能力。

据悉,今年以来,该院共开展家庭医生签约专题培训15场,内容涉及高血压病日常管理、50个专题,参与培训人员达500余人次;在各乡镇卫生院查房会诊150余人次;组织开展多场义诊服务,受惠人数达1200人次,免费发放药物若干,宣传资料1000余份。



28日,钟祥市公安局调集警力200余人,设置14个执勤点,重拳整治三轮车违法载人,摩托车无牌无证、闯红灯、逆行、未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为。当日,民警现场纠违300余起,暂扣各类违法车辆110余辆,行政拘留1人,批评教育50余人。图为民警收缴违法车辆。

荆门晚报记者 李天学 通讯员 高鹏 摄

钱场贫困户户主会搭建干群“同心桥”

荆门晚报讯(记者李凯 通讯员夏常伟 郑思)日前,京山市钱场镇洪庙村召开贫困户户主会,镇扶贫办、驻村工作队、村“两委”干部及洪庙村建档立卡贫困户参加。

“今年,村里的产业分红将以大家的劳动贡献为参考指标。”会上,驻村工作队强调了今年的产业分红计划,以此来纠正贫困户“等靠要”的错误思想,树牢用双手勤劳致富的观念,并对贫困户的疑问认真进行了解答。对于暂时无法解决的问题,做好解释和记录工作,明确解决问题的时间节点。

“钱场镇一直将贫困户户主会作为加强贫困户和帮扶人的联系、增进双方感情的桥梁。通过户主会与贫困户充分沟通,也能更好地解决贫困户对政策不清楚、扶贫政策落实不到位的问题。”该镇扶贫办主任徐智敏表示。

洪庙村贫困户户主会只是该镇搭建干群“同心桥”的一个缩影。近年来,钱场镇以村为单位,定期召开贫困户户主会进行政策宣讲,感恩教育,脱贫事迹宣传等活动。鼓励贫困户自力更生,勤劳致富,摆脱思想上的贫穷,实现稳定脱贫。

“排列3”第20161期开奖号

7 0 4

“排列5”第20161期开奖号

7 0 4 4 1

“大乐透”第20069期开奖号

05 07 26 30 31 +07 10

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
9.84亿元!

中国体育彩票

体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地
——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

这些年,他每天都会做的一件事

7月27日晚上,排列开奖结果为“48117”。荆门市80003号体彩店(中天街金凯大厦负1楼)喜中排列五2注,奖金20万元。

7月28日早上,李大哥(化姓)在荆门分中心兑奖处办理手续时,工作人员笑着说:“您看着很眼熟,以前也来我们这兑过奖吧?这应该不是您第一次中大奖了……”李大哥微微一笑:“去年中过一注排列五,中了10万元。当时兑完奖,你还跟我说,欢迎我下一次再来兑奖,这我可不就又来了。”

李大哥十分开心地和工作人员分享这次的中奖,他说他每天都买排列三和排列五,金额也不多,百把块钱,几十块

钱都有。

当天下午,他在80003号体彩店看了几分钟走势图就选了几注心水号,打了两张排列三、两张排列五。当晚看到开奖结果,他就知道自己排列三中了2注,排列五中了2注,奖金202080元。

对于这次中奖奖金,李大哥说,今年疫情,收入也减少了,这次奖金打算存起来以备不时之需。唯一后悔的是,买少了点,说完自己也笑了。

排三排五天天开奖,天天见,一份公益,一份幸运。

希望在看这篇文章的你,也能尽早收获属于您的那一份幸运。

(郑艳)

中国体育彩票
喜报
恭喜80003号网点喜中排列五20万大奖

一份公益
一份幸运

体彩天地

超级大乐透,中国彩票大奖领导者! 乐透不止,畅活由你!

荆门体彩分中心协办
服务热线:2343160